План работы РМО педагогов ДОУ на 2018-2019 у.г.

9 ноября РМО на базе МБДОУ «Детский сад «Тополёк» 
Темы выступающих педагогов ДОУ:
«Методическое сопровождение образовательного процесса по внедрению проектного метода в ДОУ. Перспективность метода проектов в системе ДОУ»- руководитель РМО Демидова Е.В.
 Опыт работы: «Применение проектной деятельности в работе педагога-психолога» – педагог-психолог МБДОУ «Детский сад «Сказка» Богнюкова М.Н.
«Деловая игра: «Его величество Проекты» - МБОУ Обливская СОШ №2 группа кратковременного пребывания
8 февраля РМО  на базе Лобачевкой начальной школы – филиал МБОУ Обливская СОШ №2
Темы выступающих педагогов ДОУ:
Опыт работы: «Проектно-исследовательская деятельность как метод повышения качества образовательного процесса в ДОУ в условиях реализации стандарта дошкольного образования» - МБДОУ «Детский сад «Ивушка»
Квест-игра: «Проектная деятельность педагогов по вопросам современных подходов в развитии связной речи дошкольников» – учитель-логопед МБДОУ «Детский сад «Тополёк» Гордеева А.В.
[bookmark: _GoBack]Опыт работы: «Формирование представлений о культуре здоровья у старших дошкольников через использования проектной деятельности» – инструктор по физической культуре МБДОУ «Детский сад «Сказка» Штольп Г.В
29 марта РМО на базе МБДОУ «Детский сад «Солнышко» - специалисты
Темы выступающих педагогов ДОУ:
-  Опыт работы: «Виды проектов и использование их в разновозрастных группах» -     воспитатель МБДОУ «Детский сад «Ивушка» Лебедева Е.А.
-  Мастер-класс: «Разработка групповых проектов образовательного процесса на основе    проектно- исследовательской деятельности» –  филиал- детский сад «Лучик» МБДОУ «Детский сад «Ивушка» 
- Опыт работы «Организация проектной деятельности с детьми старшего дошкольного возраста и их родителей» – детский сад «Ласточка»


